

В Улан-Удэ по сообщению СМИ о возгорании в одной из школ проводится процессуальная проверка



В эфире местных телеканалов показан сюжет, в котором сообщалось о возгорании 13.02.2023 в методическом кабинете одной из школ г.Улан-Удэ. Причина происшествия устанавливается. Из школы эвакуированы ученики и сотрудники учреждения, пострадавших нет. Возгорание ликвидировано, в кабинете выгорела мебель на площади около 3 кв.м.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия организована доследственная проверка, в рамках которой будут установлены все обстоятельства, действиям (бездействию) соответствующих должностных лиц будет дана объективная правовая оценка.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1765775>